

平成22年3月19日

以下の通り誤謬がありましたので訂正いたします。

20. 関連公益法人等

(4) 特定関連会社、関連会社及び関連公益法人等との取引の状況

- ウ. 特定関連会社及び関連会社の総売上高並びに関連公益法人等の事業収入の金額
とこれらのうち、独立行政法人の発注に係る金額及びその割合

(単位:円)

	法人等名	法人等の事業収入①	左記のうち、当法人の発注高②	割合(②/①)
正	(社)林木育種協会	140,904,812	<u>113,919,699</u>	<u>80.849%</u>
誤	(社)林木育種協会	140,904,812	113,893,159	80.829%

当法人の発注高の内訳

(上段:金額(単位:円)、下段:割合)

	競争契約	企画競争・公募	競争性のない随意契約	合計
正	<u>30,937,893</u>	<u>78,819,566</u>	0	<u>109,757,459</u>
	<u>28.19%</u>	<u>71.81%</u>	0.00%	100%
誤	0	88,429,912	0	88,429,912
	0.00%	100.00%	0.00%	100%

※平成20年度法人単位財務諸表につきましては、訂正済の財務諸表を掲載しています。